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Velja od tov. st. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 685/6 HS—+21 7
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska Stevilka
Broj Katalo$ki broj
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. Spare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
1 154471609A Cev leva var. Leva cev var. Rohr links geschw. Tube LH welded Tubo S saldato Tuyau MG soudé Buis LH gelast
1 154472305A Cev desna var. Desna cev var. Rohr rechts geschw. Tube RH welded Tubo D saldato Tuyau MD soudé Buis RH gelast
2 155035801 Os var. Osovina var. Achse geschw. Axle welded Asse saldato Essieu soudé As gelast
3 153920109 Zobnik stozgasti  5-36/5 Konusni zup&anik 5-36/5 Kegelrad 5-36/5 Bevel gear 5-36/5 Ingranaggio conico 5-36/5 Engrenage conique 5-36/5 Kegeltandwiel 5-36/5
4 154290618 Zobnik stozgasti 1-16/5 Konusni zupcanik 1-16/5 Kegelrad 1-16/5 Bevel gear 1-16/5 Ingranaggio conico 1-16/5 Engrenage conique 1-16/5 Kegeltandwiel 1-16/5
5 910034607B Plati$ce Naplatak Kreiselplatte Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor Rotorplaat
6 155035605A Ohigje gonila 1 Kuciste reduktora 1 Getriebegehéuse 1 Housing 1 Alloggiamento 1 Tulipe 1 Behuizing 1
6 155036007A Ohigje gonila 2 Kuciste reduktora 2 Getriebegehéuse 2 Housing 2 Alloggiamento 2 Tulipe 2 Behuizing 2
7 154290706A Naslon Naslonja¢ Platte Plate Piatto Plaque Plaat
8 150391203 Pusa PM 3530 DX Caura PM 3530 DX Biichse PM 3530 DX Sleeve PM 3530 DX Manicotto PM 3530 D Manchon PM 3530 DX : Huls PM 3530 DX
GLACIER GLACIER GLACIER GLACIER GLACIER GLACIER GLACIER
9 155036105B Prirobnica var. Prirubnica var. Flansch geschw. Flange welded Flangia saldata Flasque de vilebrequin soudée | Flens gelast
10 154472011 Gred leva Poluga leva Welle links Shaft LH Albero S Arbre MG AsLH
10 154472510 Gred desna Poluga desna Welle rechts Shaft RH Albero D Arbre MD As RH
11 154472109 Puga lezajna Lezajna Gaura Lagerbiichse Sleeve Manicotto Manchon Huls
13 153919817B Nosilec kolesa Nosag tockova Radhalter Wheel holder Supporto ruota Support roue Wielhouder
14 155036409A Cev krmilna var. Komandna cev var. Steuerrohr geschw. Steering tube welded Tubo sterzo saldato Tuyau de direction soudé Stuurbuis gelast
16 150423606 Zglob dvojni krizni Dupli krizni zglob Doppelkreuzgelenk Double joint Doppio giunto Joint double Dubbele verbinding
SPIDER PRO SPIDER PRO SPIDER PRO SPIDER PRO SPIDER PRO SPIDER PRO SPIDER PRO
17 150430206 Vijak M10 x 20-45H Vijak M10 x 20-45H Schraube M10 x 20-45H Screw M10 x 20-45H Vite M10 x 20-45H Vis M10 x 20-45H Schroef M10 x 20-45h
18 150485200 Pusa PAF 35260 P10 Caura PAF 35260 P10 Biichse PAF 35260 P10 Sleeve PAF 35260 P10 Manicotto PAF 35260 P10 Manchon PAF 35260 P10 Huls PAF 35260 P10
19 151002202 Podlozka 35,2/ 46 -2 Podloska 35,2/ 46 -2 Scheibe 35,2/46 -2 Shim 35,2/46 -2 Zeppa 35,2/ 46 -2 Cale 35,2/ 46 - 2 Afstandhuls 35,2 / 46 - 2
20 151020601 Podlozka-stavek 50,2/ 58,5 Podloska 50,2/ 58,5 PaRscheibe - Satz 50,2/58,5 Shim-set 50,2/58,5 Set zeppe 50,2/58,5 Ensemble cale 50,2/58,5 Afstandhuls-set 50,2/58,5
22 151013708 Podlozka-stavek 30,2/ 38 Podloska 30,2/ 38 PaRscheibe - Satz 30,2/ 38 Shim-set 30,2/ 38 Set zeppe 30,2/ 38 Ensemble cale 30,2/ 38 Afstandhuls-set 30,2 / 38
23 155035909B Zasita Zadtita Schutzplatte Protection plate Piatto di protezione Plaque de protection Beschermingsplaat
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Velja od tov. $t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 685/6 HS=+217

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka
Broj Kataloski broj
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. Spare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
28 000237602 Vskocnik Z 35x1,5 Uskotnik Z 35x1,5 Sicherungsring Z 35x1,5 Circlip Z 35x1,5 Anello di sicurezza Z 35x1,5 Anneau élastique Z 35x1,5 Borgring Z 35x1,5
29 150033706 Tesnilo osno 35x52x10 Zaptivak osovine 35x52x10 Wellendichtring 35x52x10 Seal 35x52x10 Guarnizione 35x52x10 Bague d'étanchéité 35x52x10 Zegel 35x52x10
29 150741004 Tesnilo osno 35x65x10 Osovinski zaptivaé 35x65x10 Semering 35x65x10 Oil seal 35x65x10 Paraolio 35x65x10 Joint d'axe 35x65x10 Zegel 35x65x10
30 150294201 Zati¢ prozni 8x20-ST Klin elastiéni 8x20-ST Federstift 8x20-ST Roll pin  8x20-ST Spina elastica 8x20-ST Goupille élastique 8x20-ST Rolpin 8x20-ST
34 150380607 Cep notranji plasti¢ni Plasticni unutradnji ¢ep Zapfen innen -Kunststf. Plug inner — nylon Tampone interno - nylon Bouchon interne - nylon Plug binnen - nylon
R3/4" R3/4" R3/4" R3/4" R3/4" R3/4" R3/4"
37 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10
41 150081609 Lezaj KR 6210 2RS LeZaj KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS Bearing KR 6210 2RS Cuscinetto KR 6210 2RS Palier KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS
42 150128712 Lezaj KR 6010 2RS Lezaj KR 6010 2RS Lager KR 6010 2RS Bearing KR 6010 2RS Cuscinetto KR 6010 2RS Palier KR 6010 2RS Lager KR 6010 2RS
(FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN)

43 152468608 Moznik A8x7x63 Klin A8x7x63 Passfeder A8x7x63 Key A8x7x63 Chiave A8x7x63 Clé A8x7x63 Sleutel ABx7x63
46 000213101 Vijak M14x 25 Vijak M14x 25 Schraube M14x 25 Screw M14x 25 Vite M14x 25 Vis M14x 25 Schroef M14x 25
47 150139503 Vijak M12x 35 Vijak M12x 35 Schraube M12x 35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35
48 000212004 Vijak M12x 30 Vijak M12x 30 Schraube M12x 30 Screw M12x 30 Vite M12x 30 Vis M12x 30 Schroef M12x 30
49 150526103 Vijak M12x 30 Vijak M12x 30 Schraube M12x 30 Screw M12x 30 Vite M12x 30 Vis M12x 30 Schroef M12x 30
52 150432703 Podlozka SKM 14 Podloska SKM 14 Scheibe SKM 14 Washer SKM 14 Rondella SKM 14 Rondelle SKM 14 Sluitring SKM 14
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Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 685/6 HS=+217

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska stevilka
Broj Kataloski broj
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. Spare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
53 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12
54 150432909 Podlozka SKZ 12 Podloska SKZ 12 Scheibe SKZ 12 Washer SKZ 12 Rondella SKZ 12 Rondelle SKZ 12 Sluitring SKZ 12
58 000255805 Vskocnik Z 50x2 Uskoénik Z 50x2 Sicherungsring Z 50x2 Circlip Z 50x2 Anello di sicurezza Z 50x2 Anneau élastique Z 50x2 Borgring Z 50x2
59 000236701 Vskoénik N 90x3 Uskocnik N 90x3 Sicherungsring N 90x3 Circlip N 90x3 Anello di sicurezza N 90x3 Anneau élastique N 90x3 Borgring 90x3
61 150431107 Cep zasgitni notranji Unutradniji zastitni Cep Stopsl Plug Tampone Bouchon Plug
(M10x1) (M10x1) (M10x1) (M10x1) (M10x1) (M10x1) (M10x1)

62 150435201 Cep zaséitni notranji (M6) Unutradnii zaétitni Gep (M6) Stéps! (M6) Plug (M6) Tampone (M6) Bouchon (M6) Plug (M6)
63 154609223B Nosilec prsta Nosaé prstiju Zinkenhalter Spring tine holder Supporto dente molla Support ressort dent Veertandenhouder
64 423000170A Prst vzmetni PRO -levi Opruzni prst PRO - levi Federzinke links Spring tine PRO LH Dente molla PRO S Ressort Dent PRO - MG Veertand PRO - LH
64 423000160B Prst vzmetni PRO -desni Opruzni prst PRO - desni Federzinke rechts Spring tine PRO RH Dente molla PRO D Ressort Dent PRO - MD Veertand PRO - RH
65 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12
66 150140804 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70 Schroef M12x70
67 910068107 Sponka prsta Sponka prsta Zinkenklemme Tine connector Connettore dente Connecteur dents Tandenconnector
68 150523204 Cep varovalni Osiguravajuéi poklopac Sicherungszapfen Tap - Protection Protezione - Rubinetto Robinet - Protection Tap - Bescherming
69 155040706 Séetka zasgitna kpl. Zastitna Cetka kpl. Schutzbiirste zus. Protection brush cpl. Spazzola di protezione cpl. Ens. brosse de protection Beschermingsborstel kpl.
70 000207608 Vijak M 6x16 Vijak M 6x16 Schraube M 6x16 Screw M 6x16 Vite M 6x16 Vis M 6x16 Schroef M 6x16
71 150426603 Podlozka varovalna M6 Osiguravajuéa podlogka M6 Scheibe M 6 Washer M6 Rondella M6 Rondelle M6 Sluitring M6
72 150493102 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35
73 150373303 Vijak M12x60 Vijak M12x60 Schraube M12x60 Screw M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60
74 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Nippel AM 10x1 Nipple AM 10x1 Cappuccio AM 10x1 Manchon fileté AM 10x1 Nippel AM 10x1
75 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Nippel AM 6 Nipple AM 6 Cappuccio AM 6 Manchon fileté AM 6 Nippel AM 6
76 155018900B Plog¢a spodnja Donja plo¢a Platte unten Plate - lower Piatto - inferiore Plaque - inférieur Plaat - onder
77 154759602 Podlozka 13/35 -5 Podloska 13/35 -5 Scheibe 13/35 -5 Washer 13/35 -5 Rondella 13/35 -5 Rondelle 13/35 -5 Sluitring 13/35 -5
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 685/6 HS=+217
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska Stevilka
Broj Kataloski broj
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. Spare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
1 154472706A Cev srednja var. Srednja cev var. Mittelrohr geschw. Tube middle welded Centro tubo saldato Tuyau milieu soudé Buis midden gelast
2 155035801 Os var. Osovina var. Achse geschw. Axle welded Asse saldato Essieu soudé As gelast
3 153920109 Zobnik stoz¢asti 5-36/5 Konusni zupéanik 5-36/5 Kegelrad 5-36/5 Bevel gear 5-36/5 Ingranaggio conico 5-36/5 Engrenage conique 5-36/5 Kegeltandwiel 5-36/5
4 154290608 Zobnik stoz¢asti 1-16/5 Konusni zupcanik 1-16/5 Kegelrad 1-16/5 Bevel gear 1-16/5 Ingranaggio conico 1-16/5 Engrenage conique 1-16/5 Kegeltandwiel 1-16/5
5 910034607B Platis¢e Naplatak Kreiselplatte Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor Rotorplaat
6 153920814A Ohisje gonila 2 desno Kuciste reduktora 2 desno Getriebegehause 2 rechts Gearbox housing 2 RH Allogglamgnto scatola b Versnelingsbakbehuizing
ingranaggi 2 D 2MD 2RH
6 153920912A : . A I . Alloggiamento scatola Carter de boite de vitesse Versnellingshakbehuizing
Ohisje gonila 2 levo Kugiste reduktora 2 levo Getriebegehause 2 links Gearbox housing 2 LH ingranaggi 2 S 2MG 2 LH
7 153587906A Naslon Oslonac Anschlagplatte Limiter plate Piatto limitatore Plaque limiteur Begrenzerplaat
8 150391203 Pusa PM 3530 DX Caura PM 3530 DX Biichse PM 3530 DX Sleeve PM 3530 DX Manicotto PM 3530 D Manchon PM 3530 DX : Huls PM 3530 DX
GLACIER GLACIER GLACIER GLACIER GLACIER GLACIER GLACIER
9 155036105B Prirobnica var. Prirubnica var. Nabe geschw. Hub welded Pemo saldato Moyeu soudé Hub gelast
10 154473108 Gred 15 Vratilo 15 Welle 15 Shaft 15 Albero 15 Arbre 15 As15
11 154275000A Vilica Viljuska Gabel Forks Forcelle Fourches Vorken
13 153919817B Nosilec kolesa Nosat tockova Radhalter Wheel holder Supporto ruota Support roue Wielhouder
14 155036409A Cev krmilna var. Komandna cev var. Steuerrohr geschw. Steering tube — welded Tubo sterzo - saldato Tuyau de direction - soudé Stuurbuis - gelast
15 154473206C Pusa 1-30 /44,5- 55 Caura 1-30 /44,5- 55 Biichse 1-30 /44,5- 55 Sleeve 1-30 /44,5- 55 Manicotto 1- 30 / 44,5- 5,5 Manchon 1-30/44,5-55 Huls 1-30/44,5-55
17 150436905 Zglob enojni 216 Jednostruki zglob Z16 Einfacher Kreuzgelenk Z16 Cardan joint Z 16 ~simple Giunto cardanico Z 16 - Joint de cardan Z 16 - simple S:;gﬁ/’;t%‘i’pe"”g 216~
SPIDER PRO SPIDER PRO SPIDER PRO SPIDER PRO semplice SPIDER PRO SPIDER PRO SPIDER PlgO
18 150485200 Pusa PAF 35260 P10 Caura PAF 35260 P10 Biichse PAF 35260 P10 Sleeve PAF 35260 P10 Manicotto PAF 35260 P10 Manchon PAF 35260 P10 Huls PAF 35260 P10
19 151002202 Podlozka 35,2/ 46 -2 Podloska 35,2/ 46 -2 Scheibe 35,2/ 46 -2 Washer 35,2/ 46 -2 Rondella 35,2/ 46 - 2 Rondelle 35,2/ 46 - 2 Sluitring 35,2 / 46 - 2
20 151020601 Podlozka-stavek 50,2/ 58,5 Podloska 50,2/ 58,5 Scheibe - Satz 50,2/ 58,5 Washer - set 50,2/ 58,5 Set - rondelle 50,2/ 58,5 Ensemble rondelle 50,2/ 58,5 Sluitring — set 50,2/ 58,5
23 155035909B Zastita Zadtita Schutz Protection Protezione Protection Bescherming
24 150397403 Pusa PAF 30260 P10 Caura PAF 30260 P10 Biichse PAF 30260 P10 Sleeve PAF 30260 P10 Manicotto PAF 30260 P10 Manchon PAF 30260 P10 Huls PAF 30260 P10
25 150561500 Pusa PAP 3030 P20 Caura PAP 3030 P20 Biichse PAP 3030 P20 Sleeve PAP 3030 P20 Manicotto PAP 3030 P20 Manchon PAP 3030 P20 Huls PAP 3030 P20
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Velja od tov. §t. dalje:
Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 685/6 HS=+217

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka
Broj Kataloski broj
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. Spare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
27 150430206 Vijak M10x 20-45H Vijak M10x 20-45H Schraube M10x 20-45H Screw M10x 20-45H Vite M10x 20-45H Vis M10 x 20-45H Schroef M10x 20-45H
30 150294201 Zati¢ prozni 8 x 20-ST Plasticni klin 8 x 20-ST Spannhiilse 8 x 20-ST Linch pin 8 x 20-ST Perno 8 x 20-ST Esse 8 x 20-ST Luspen 8 x 20-ST
34 150380607 Cep notranji plastiéni Cep unutrasnji Kunststoffzapfen Plastic plug Tampone di plastico Bouchon plastique Kunststof plug
R3/4" R3/4" R 3/4" R 3/4" R 3/4" R 3/4" R 3/4"
37 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10
40 000243105 LeZaj KR 6206 2RS Lezaj KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS Bearing KR 6206 2RS Cuscinetto KR 6206 2RS Palier KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS
41 150081609 Lezaj KR 6210 2RS Lezaj KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS Bearing KR 6210 2RS Cuscinetto KR 6210 2RS Palier KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS
42 150128712 Lezaj KR 6010 2RS Lezaj KR 6010 2RS Lager KR 6010 2RS Bearing KR 6010 2RS Cuscinetto KR 6010 2RS Palier KR 6010 2RS Lager KR 6010 2RS
(FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN) (FAG,SKF,NTN)

43 152468608 Moznik A8x7x63 Klin A8x7x63 Passfeder A8x7x63 Key A8x7x63 Chiave A8x7x63 Clé A8x7x63 Sleutel ABx7x63
46 000213101 Vijak M14x 25 Vijak M14x 25 Schraube M14x 25 Screw M14x 25 Vite M14x 25 Vis M14x 25 Schroef M14x 25
47 150139503 Vijak M 12x 35 Vijak M 12x 35 Schraube M 12x 35 Screw M 12x 35 Vite M 12x 35 Vis M 12x 35 Schroef M 12x 35
48 000212004 Vijak M12x 30 Vijak M12x 30 Schraube M12x 30 Screw M12x 30 Vite M12x 30 Vis M12x 30 Schroef M12x 30
49 150526103 Vijak M12x 30 Vijak M12x 30 Schraube M12x 30 Screw M12x 30 Vite M12x 30 Vis M12x 30 Schroef M12x 30
52 150432703 Podlozka SKM 14 Podloska SKM 14 Scheibe SKM 14 Washer SKM 14 Rondella SKM 14 Rondelle SKM 14 Sluitring SKM 14
53 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12
54 150432909 Podlozka SKZ 12 Podloska SKZ 12 Scheibe SKZ 12 Washer SKZ 12 Rondella SKZ 12 Rondelle SKZ 12 Sluitring SKZ 12
56 000237602 Vskoénik Z 35x1,5 Uskoénik Z 35x1,5 Sicherungsring Z 35x1,5 Circlip Z 35x1,5 Anello di sicurezza Z 35x1,5 Anneau élastique Z 35x1,5 Borgring Z 35x1,5
58 000255805 Vskocnik Z 50x2 Uskoénik Z 50x2 Sicherungsring Z 50x2 Circlip Z 50x2 Anello di sicurezza Z 50x2 Anneau élastique Z 50x2 Borgring Z 50x2
59 000236701 Vskoénik N 90x3 Uskoénik N 90x3 Sicherungsring N 90x3 Circlip N 90x3 Anello di sicurezza N 90x3 Anneau élastique N 90x3 Borgring N 90x3
60 154609223B Nosilec prsta Nosag prsta Zinkenarm Spring Tine arm Braccio Denti Molla Bras Ressort Dent Veertandarm
61 423000160B Prst vzmetni PRO-desni Opruzni prst PRO-desni Federzinke PRO- rechts Spring tine PRO - RH Dente molla PRO - D Ressort Dent PRO - MD Veertand PRO - RH
61 423000170A Prst vzmetni PRO-lvi Opruzni prst PRO-levi Federzinke PRO- links Spring tine PRO - LH Dente molla PRO - S Ressort Dent PRO - MG Veertand PRO - LH
62 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Matica M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12
63 150140804 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70 Schroef M12x70
064 910068107 Sponka prsta Sponka prsta Zinkenklemme Tine connector Connettore dente Connecteur dents Tandenconnector
65 150523204 Cep varovalni Osiguravajuci poklopac Sicherungszapfen Tap - Protection Protezione - Rubinetto Robinet - Protection Tap - Bescherming
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Velja od tov. st. dalje: -
Vazi od tvor. broja dale: SPIDER 685/6 HS=+217
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska Stevilka
Broj Kataloski broj
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. Spare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
66 155040706 Stetka zastitna kpl. Zadtitna Cetka kpl. Schutzbiirste zus. Protection brush cpl. Spazzola di protezione cpl. Ens. brosse de protection Beschermingsborstel kpl.
67 000207608 Vijak M 6x16 Vijak M 6x16 Schraube M 6x16 Screw M 6x16 Vite M 6x16 Vis M 6x16 Schroef M 6x16
68 150426603 Podlozka varovalna M 6 Osiguravajuca podloska M 6 Scheibe M6 Washer M 6 Rondella M 6 Rondelle M 6 Sluitring- Bescherming M 6
69 150493102 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M1235 Vite M1235 Vis M1235 Schroef M1235
70 150373303 Vijak M12x60 Vijak M12x60 Schraube M12x60 Screw M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60
71 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Nippel AM 10x1 Nipple AM 10x1 Cappuccio AM 10x1 Manchon fileté AM 10x1 Nippel AM 10x1
72 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Nippel AM 6 Nipple AM 6 Cappuccio AM 6 Manchon fileté AM 6 Nippel AM 6
73 415000201A Naslon var. Oslonac var. Anschlag geschw. Lifting limiter welded :;r;w(;t;})ore di sollevamento Limiteur d'élévation soudé Ophefbegrenzer gelast
74 153604406 Platno Platno Leinen Dust protection Protezione polvere Protection poussiére Stofbescherming
75 153262800 Plocevina Lim Blech Plate Piatto Plaque Plaat
76 154293204 Platno Platno Leinen Dust protection Protezione polvere Protection poussiére Stofbescherming
77 153603710 Sornik 5-25 x 95 Svornjak 5-25 x 95 Bolzen 5-25x 95 Pin 5-25x 95 Perno 5-25 x 95 Tige de rivetage 5-25 x 95 Pin 5-25 x 95
78 154259901 Pusa 5-255/33,7-46,5 Caura 5- 25,5/ 33,7-46,5 Biichse 5- 25,5/ 33,7- 46,5 Sleeve 5- 25,5/ 33,7- 46,5 Manicotto 5- 25,5 / 33,7- 46,5 Manchon 5- 25,5/ 33,7 - 46,5 Huls 5 - 25,5/ 33,7- 46,5
79 150444601 Zati¢ prozni 6 x 40 Elasticni klin 6 x 40 Spannhiilse 6 x 40 Linch pin 6 x40 Perno 6 x 40 Esse 6 x 40 Luspen 6 x 40
80 154292704A Sornik var. Svornjak var. Bolzen geschw. Pin welded Perno saldato Tige de rivetage soudée Pin gelast
81 150216705 Vijak M8x10 Vijak M8x10 Schraube M8x10 Screw M8x10 Vite M8x10 Vis M8x10 Schroef M8x10
82 151159908 Podlozka 8,5/ 24 - 1,5 Podloska 8,5/ 24 - 1,5 Scheibe 8,5/24 - 1,5 Washer 8,5/ 24 - 1,5 Rondella 8,5/ 24 - 1,5 Rondelle 8,5/ 24 - 1,5 Sluitring 8,5/24 - 1,5
83 150418809 Vijak M16x 40 Vijak M16x 40 Schraube M16x 40 Screw M16x 40 Vite M16x 40 Vis M16x 40 Schroef M16x 40
84 150432801 Podlozka SKZ 16 Podloska SKZ 16 Scheibe SKZ 16 Washer SKZ 16 Rondella SKZ 16 Rondelle SKZ 16 Sluitring SKZ 16
85 155018900B Plos¢a spodnja Donja ploca Platte unten Plate - lower Piatto - inferiore Plaque - inférieure Plaat - onder
86 154759602 Podlozka 13/35-5 Podloska 13/35-5 Scheibe 13/35-5 Washer 13/35-5 Rondella 13/35-5 Rondelle 13/35-5 Sluitring 13/35-5
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Velja od tov. st. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 685/6 HS=+217
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska Stevilka
Broj Kataloski broj
Bild sErsatzteiInummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. pare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
1 154473509A Cev zunanja var. Vanjska cev var. AuRenrohr geschw. Tube welded Tubo saldato Tuyau soudé Buis gelast
2 155036908 Os 4-50x 329 Osovina 4 - 50x 329 Achse 4 -50x 329 Axle 4 -50x 329 Asse 4 - 50x 329 Essieu 4 - 50x 329 As 4 - 50x 329
3 154473705 Gred 15 zunanja Vratilo vanjsko 15 Welle 15 aussen Shaft - outer Albero - esterno Arbre - externe As - buiten
4 155037006A OhiSje gonila 3 Kuciste reduktora 3 Getriebegehause 3 Gearbox housing 3 ﬁgggi:grgiegto scatola Carter de boite de vitesse 3 Versnellingsbakbehuizing 3
5 154473000A Vilica Vilica Gabel Forks Forcelle Fourches Vorken
6 153267404 Zobnik stozgasti 2-36/5 Konusni zupcanik 2-36/5 Kegelrad 2-36/5 Bevel gear 2-36/5 Ingranaggio conico 2-36/5 Engrenage conique 2-36/5 Kegelvormig tandwiel 2-36/5
7 154290608 Zobnik stozgasti 1-16/5 Konusni zupcanik 1-16/5 Kegelrad 1-16/5 Bevel gear 1-16/5 Ingranaggio conico 1-16/5 Engrenage conique 1-16/5 Kegeltandwiel 1-16/5
8 153267805B Kolut Kolut Kreiselplatte Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor Rotorplaat
10 153452800B Prirobnica Prirubnica Flansch Flange Flangia Flasque de vilebrequin Flens
11 153920716B Nosilec kolesa Nosat totkova Radhalter Wheel holder Supporto ruota Support roue Wielhouder
12 153917202A Puga 4-35 /51-40 Caura 4-35 /51-40 Biichse 4-35 /51-40 Sleeve 4-35 /51-40 Manicotto 4- 35 / 51- 40 Manchon 4- 35/ 51 - 40 Huls 4 -35/51-40
14 151020601 Podlozka-stavek 50,2/ 58,5 Podloska-stavek 50,2/ 58,5 Scheibe - Satz 50,2/ 58,5 Washer -set 50,2/ 58,5 Rondella - set 50,2/ 58,5 Ensemble rondelle 50,2/ 58,5 Sluitring - set 50,2/ 58,5
15 151019908 Podlozka-stavek 35,2/ 43 Podloska-stavek 35,2/ 43 Scheibe - Satz 35,2/ 43 Washer - set 35,2/ 43 Rondella - set 35,2/ 43 Ensemble rondelle 35,2/ 43 Sluitring - set 35,2 / 43
16 154783201B Zas(ita Zadtita Schutzblech Protection Protezione Protection Bescherming
17 155037104A Rotica var. Rucica var. Steuerhebel geschw. Steering lever welded Leva dello sterzo saldata Levier de direction soudé Stuurhendel gelast
21 000235301 Zati¢ prozni 10 x 55-ST Opruzniklin 10 x 55-ST Spannhiilse 10 x 55-ST Linch pin 10 x 55-ST Perno 10 x 55-ST Esse 10 x 55-ST Luspen 10 x 55-ST
22 000233802 Zati¢ prozni 6 x 55-ST Opruzniklin 6 x 55-ST Spannhiilse 6 x 55-ST Linch pin 6 x 55-ST Perno 6 x 55-ST Esse 6 x 55-ST Luspen 6 x 55-ST
23 150294103 Zati¢ prozni 10 x 60-ST Opruzniklin 10 x 60-ST Spannstift 10 x 60-ST Linch pin 10 x 60-ST Perno 10 x 60-ST Esse 10 x 60-ST Luspen 10 x 60-ST
24 000233900 Zati¢ prozni 6 x 60-ST Opruzniklin 6 x 60-ST Spannstift 6 x 60-ST Linch pin 6 x 60-ST Perno 6 x 60-ST Esse 6 x 60-ST Luspen 6 x 60-ST
25 159062202 ; ; ' ; o Guamnizione - anello Joint d'étancheité b
Tesnilo O 36,5/42,5x3 Zaptivak O 36,5/42,5x3 Dichtungsring O 36,5/42,5x3 Gasket - ring O 36,5/42,5x3 0 36,5/42,5¢3 0 36,5142,5¢3 Pakking - ring O 36,5/42,5x3
30 000243105 Lezaj KR 6206 2RS Lezaj KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS Bearing KR 6206 2RS Cuscinetto KR 6206 2RS Palier KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS
31 150081609 Lezaj KR 6210 2RS Lezaj KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS Bearing KR 6210 2RS Cuscinetto KR 6210 2RS Palier KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS
32 150100812 Lezaj KR 6007 2RS Lezaj KR 6007 2RS Lager KR 6007 2RS Bearing KR 6007 2RS Cuscinetto KR 6007 2RS Palier KR 6007 2RS Lager KR 6007 2RS
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Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 685/6 HS=+217

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka

Broj Kataloski broj
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. Spare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
34 159647901 Vijak M12x 40 Vijak M12x 40 Schraube M12x 40 Screw M12x 40 Vite M12x 40 Vis M12x 40 Schroef M12x 40
35 000212004 Vijak M12x30 Vijak M12x30 Schraube M12x30 Screw M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30
38 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12
41 000255805 Vskocnik Z 50x2 Uskocnik Z 50x2 Sicherungsring Z 50x2 Circlip Z 50x2 Anello di sicurezza Z 50x2 Anneau élastique Z 50x2 Borgring Z 50x2
42 000236701 Vskocnik N 90x3 Uskoénik N 90x3 Sicherungsring N 90x3 Circlip N 90x3 Anello di sicurezza N 90x3 Anneau élastique N 90x3 Borgring N 90x3
43 000237504 Vskocnik Z 30x1,5 Uskoénik Z 30x1,5 Sicherungsring Z 30x1,5 Circlip Z 30x1,5 Anello di sicurezza Z 30x1,5 Anneau élastique Z 30x1,5 Borgring Z 30x1,5
44 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Nippel AM 10x1 Nipple AM 10x1 Cappuccio AM 10x1 Manchon fileté AM 10x1 Nippel AM 10x1
45 154609223B Nosilec prsta Nosag prsta Zinkenarm Spring tine arm Braccio dente molla Bras Ressort Dent Veertandarm
46 423000170A Prst vzmetni PRO-levi Opruzni prst PRO-levi Federzinke PRO- links Spring tine PRO-LH Braccio dente molla PRO-S Ressort dent PRO-MG Veertand PRO-LH
46 423000160B Prst vzmetni PRO-desni Opruzni prst PRO-desni Federzinke PRO-rechts Spring tine PRO-RH Braccio dente molla PRO-D Ressort dent PRO-MD Veertand PRO-RH
47 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12
48 150140804 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70 Schroef M12x70
49 910068107 Sponka prsta Sponka prsta Zinkenklemme Tine connector Connettore dente Connecteur dents Tandenconnector
50 150523204 Cep varovalni Osiguravajuci poklopac Sicherungszapfen Tap - Protection Protezione - Rubinetto Robinet - Protection Tap - Bescherming
51 154477408A Sornik var. Svornjak var. Bolzen geschw. Pin welded Perno saldato Tige de rivetage soudée Pin gelast
52 153663609 Sornik 5-20x78 Svornjak 5-20x78 Bolzen 5-20x78 Pin 5-20x78 Perno 5-20x78 Tige de rivetage 5-20x78 Pin 5-20x78
53 150522606 Vijak M16x 70 Vijak M16x 70 Schraube M16x 70 Screw M16x 70 Vite M16x 70 Vis M16x 70 Schroef M16x 70
54 150084704 Zati¢ prozni 5x32 Opruzni klin 5x32 Spannhilse 5x32 Linch pin 5x32 Perno 5x32 Esse 5x32 Luspen 5x32
55 150373303 Vijak M12x60 Vijak M12x60 Schraube M12x60 Screw M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60
56 150493102 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35
57 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Nippel AM 6 Nipple AM 6 Cappuccio AM 6 Manchon fileté AM 6 Nippel AM 6
58 155018900B Plos¢a spodnja Donja plo¢a Platte unten Plate - lower Piatto - inferiore Plaque - inférieure Plaat - onder
59 154759602 Podlozka 13/35-5 Podloska 13/35-5 Scheibe 13/35-5 Washer 13/35-5 Rondella 13/35-5 Rondelle 13/35-5 Sluitring 13/35-5
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 685/6 HS=+217
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska Stevilka
Broj Kataloski broj
Bild SErsatzteiInummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. pare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
1 154470610C Ohigje gonila Kuciste reduktora Antriebsgehéuse Gear-box housing ﬁl!;ggfgr;iento scatola Carter de boite de vitesse Versnellingsbakbehuizing
2 154470708 Zobnik stozgasti 19/5,2 Konusni zup&anik 19/5,2 Kegelrad 19/5,2 Pinion 19/5,2 Pignone 19/5,2 Pignon 19/5,2 Rondsel 19/5,2
3 154470816 Zobnik stozgasti 27/5,2 Konusni zupéanik 27/5,2 Kegelrad 27/5,2 Pinion 27/5,2 Pignone 27/5,2 Pignon 27/5,2 Rondsel 27/5,2
4 154470904 Gred 18 - 45x250 Vratilo 18 — 45x250 Welle 18 - 45x250 Shaft 18 — 45x250 Albero 18 — 45x250 Arbre 18 — 45x250 As 18 - 45x250
7 150149805 Lezaj KR 6310 Lezaj KR 6310 Lager KR 6310 Bearing KR 6310 Cuscinetto KR 6310 Palier KR 6310 Lager KR 6310
8 000251917 Lezaj KR 6307 Lezaj KR 6307 Lager KR 6307 Bearing KR 6307 Cuscinetto KR 6307 Palier KR 6307 Lager KR 6307
9 154471306 Pusa 1-355/445-12 Caura 1-35,5/445-12 Buchse 1-355/44,5-12 Sleeve 1-35,5/44,5-12 Manicotto 1-35,5 / 44,5 - 12 Manchon 1-35,5/ 44,5 - 12 Huls 1-35,5/44,5-12
10 150229906 Tesnilo osno Osovinski zaptiva¢ Semering Oil seal Paraolio Bague d'étanchéité d'huile Oliezegel
40x80x10 40x80x10 40x80x10 40x80x10 40x80x10 40x80x10 40x80x10
12 150334203 Vskoénik N 110x4 Uskognik N 110x4 Seegerring N110x4 Circlip N110x4 Anello di sicurezza N110x4 Anneau élastique N110x4 Borgring N110x4
13 000255805 Vskoénik Z 50x2 Uskoénik Z 50x2 Seegerring Z 50x2 Circlip Z 50x2 Anello di sicurezza Z 50x2 Anneau élastique Z 50x2 Borgring Z 50x2
14 150453609 Vskoénik Z 35x2,5 Uskognik Z 35x2,5 Seegerring Z 35x2,5 Circlip Z 35x2,5 Anello di sicurezza Z 35x2,5 Anneau élastique Z 35x2,5 Borgring Z 35x2,5
15 150048709 Vskoénik N 80x2,5 Uskognik N 80x2,5 Seegerring N 80x2,5 Circlip N 80x2,5 Anello di sicurezza N 80x2,5 Anneau élastique N 80x2,5 Borgring N 80x2,5
16 151019908 Podlozka 35,2/43 (stavek) Podloska 35,2/43 (stavek) Scheibe 35,2/43 (Satz) Washer 35,2/43 (set) Rondella 35,2/43 (set) Rondelle 35,2/43 (ensemble) Sluitring 35,2/43 (set)
17 151020601 Podlozka 50,2/58,5 (stavek) Podloska 50,2/58,5 (stavek) Scheibe 50,2/58,5 (Satz) Washer 50,2/58,5 (set) Rondella 50,2/58,5 (set) Rondelle 50,2/58,5 (ensemble) | Sluitring 50,2/58,5 (set)
18 150605508 Vijak zapimi GPN 735 M42x2 | Zatvomi vijak GPN 735 M42x2 | Sperrschraube GPN 735 Screw GPN 735 M42x2 Vite GPN 735 M42x2 Vis GPN 735 M42x2 Schroef GPN 735 M42x2
19 415400160 ZasCita kardana Zaétita kardana Gelenkwellenschutz P.T.O. Shaft protection Protezione albero cardanico E;?]t:;tii:sniodne Varbre de aandrijf asbescherming
20 000208509 Vijak M8x16 Vijak M8x16 Schraube M8x16 Screw M8x16 Vite M8x16 Vis M8x16 Schroef M8x16
21 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8
22 159445200 Vijak M12x40 Vijak M12x40 Schraube M12x40 Screw M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40
23 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12
- 154470502A Gonilo glavno Reduktor glavni Hauptgetriebe Main gear-box Scatola ingranaggi principale Boite d'engrenage principale : Hoofdversnellingsbak kpl.
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Velja od tov. st. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 685/6 HS=+217
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska stevilka
Broj Kataloski broj
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. Spare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
1 154474616B Lok var. Luk var. Bogen geschw. Bow welded Arco saldato Cintre soudé Boog gelast
2 154474704A Nosilec var. Nosac var. Tréager geschw. Holder welded Supporto saldato Support soudé Houder gelast
5 153602016 Uho var. Uvo var. Lasche geschw. Eye welded Cruna saldata ceil soudé Oog gelast
6 154665302A Krivulja var. Krivulja var. Fiihrungsplatte geschw. Curve welded Curva saldata Courbe soudée Bocht gelast
7 153602603 Pusa Caura Buchse Sleeve Manicotto Manchon Huls
8 153274512C Sornik spojni var. Svornjak spojni var. Bolzen geschw. Bolt welded Bullone saldato Boulon soudé Bout gelast
9 154665507 Sornik 5 Svornjak 5 Bolzen 5 Bolt 5 Bullone 5 Boulon 5 Bout 5
14 000237504 Vskocnik zunanji Uskocnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip Anello di sicurezza Anneau élastique Borgring
Z 30x1,5 Z30x1,5 30x1,5 30x1,5 30x1,5 30x1,5 30x1,5
15 151027604 Puga plastitna 60,5/76-30 Caura plastiéna 60,5/76-30 Nylonbuchse 60,5/76-30 Sleeve 60,5/76-30 Manicotto 60,5/76-30 Manchon 60,5/76-30 Huls 60,5/76-30
16 150442408 Zati¢ prozni 16x70 Civija opruzna 16x70 Spannhiilse 16x70 Pin 16x70 Perno 16x70 Tige de rivetage 16x70 Pin 16x70
17 150060908 Zati¢ prozni 10x70 Civija opruzna 10x70 Spannhiilse 10x70 Pin 10x70 Perno 10x70 Tige de rivetage 10x70 Pin 10x70
18 150215305 Zati¢ prozni 6x70 Civija opruzna 6x70 Spannhillse 6x70 Pin 6x70 Perno 6x70 Tige de rivetage 6x70 Pin 6x70
19 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 Vite M10x30 Vis M10x30 Schroef M10x30
21 150275400 Matica VM 10 Navrtka VM 10 Mutter VM 10 Nut VM 10 Dado VM 10 Ecrou VM 10 Moer VM 10
23 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Nippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Manchon fileté AM 8x1 Nippel AM 8x1
24 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Nippel AM 6 Nipple AM 6 Cappuccio AM 6 Manchon fileté AM 6 Nippel AM 6
25 153447201 Noga podporna Noga potporna Stiitzful Support leg Gamba di supporto Béquille Steunbeen
26 153447407 Zastita Zadtita Schutz Protection Protezione Protection Bescherming
27 168110300 Vzmet 2-3x 21 -101 Opruga 2-3x 21 -101 Feder 2-3x21-101 Spring 2-3x 21 -101 Molla 2 - 3 x 21 -101 Ressort 2 - 3 x 21 -101 Veer2-3x21-101
28 152371409 Vrvica trevira 6x9000 Trevira vrpca 6x9000 Kunststoffseil 6x9000 String 6x9000 Stringa 6x9000 Cable 6x9000 Koord 6x9000
29 152737232 Sornik z Svornjak sa Bolzen mit Bolt with N Boulon avec Bout met
varovalko osiguratem Sicherungsstecker Spring Clip Bullone con Clip stringa Attache ressort Veerclip
30 153245714 Vrvica kpl. Vrpca kpl. Kunststoffseil zus. String cpl. Stringa cpl. Ens. cable Koord kpl.
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Velja od tov. §t. dalje: -

Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 685/6 HS=+217

Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

Da macch. Nr.:

N° de machine :

Van mach nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka
Broj Kataloski broj
Bild sErsa\zteiInummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. pare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer

31 152903807 Varovalka zi¢na Zigani osigura& Drahtsicherung Wire safety clamp Morsetto di sicurezza del filo Eg;)?:sde séaurité pour les Draadveiligheidsklem
32 152011600 Cev Cev Rohr Tube Tubo Tuyau Buis
33 150392603 Zati¢ varovalni Osiguravajugi klin Schutzstift Safety pin Pemno di sicurezza Goupille de sécurité Veiligheidspin
34 150418701 Vijak M16x30 Vijak M16x30 Schraube M16x30 Screw M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30
35 159445200 Vijak M12x40 Vijak M12x40 Schraube M12x40 Screw M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40
36 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12
37 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8
38 150426701 Podlozka SKM 8 Podlogka SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8
39 000240402 Razcepka 5x50 Rascjepka 5x50 Splint 5x50 Cotter pin 5x50 Coppiglia 5x50 Goupille fendue 5x50 Borgmoer 5x50
40 152237510 Podlozka 25,2/44x2 Podloska 25,2/44x2 Scheibe 25,2/44x2 Washer 25,2/44x2 Rondella 25,2/44x2 Rondelle 25,2/44x2 Sluitring 25,2/44x2
41 153914205 Varovalna ploevina Osiguravajui lim Schutzblech Protection plate Piatto di protezione Plaque de protection Beschermingsplaat
42 150432801 Podlozka SKZ 16 Podloska SKZ 16 Scheibe SKZ 16 Washer SKZ 16 Rondella SKZ 16 Rondelle SKZ 16 Sluitring SKZ 16
43 150418809 Vijak M16x40 Vijak M16x40 Schraube M16x40 Screw M16x40 Vite M16x40 Vis M16x40 Schroef M16x40
44 150398402 Zati¢ prozni 8x40 Civija opruzna 8x40 Spannhiilse 8x40 Pin 8x40 Perno 8x40 Tige de rivetage 8x40 Pin 8x40
45 154451809 Sornik 5 - 25x120 Svornjak 5 - 25x120 Bolzen 5 -25x120 Bolt 5-25x120 Bullone 5 - 25x120 Boulon 5 - 25x120 Bout 5 - 25x120
46 150019401 Sponka OETIKER 9/11 Spojnica OETIKER 9/11 Klemme OETIKER 9/11 Clip OETIKER 9/11 Clip OETIKER 9/11 Attache OETIKER 9/11 Clip OETIKER 9/11
47 150444601 Zati¢ prozni 6x40 Civija opruzna 6x40 Spannhiilse 6x40 Pin 6x40 Perno 6x40 Tige de rivetage 6x40 Pin 6x40
48 154451603B Sornik prevesni var. Svornjak previsni var. Bolzen geschw. Bolt welded Bullone saldato Boulon soudé Bout gelast
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Velja od tov. §t. dalje:

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 685/6 HS=+217

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.;
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska Stevilka
Broj Kataloski broj
?_ild sErsat;ei:tn;mm:r Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
9. pare Pai umber
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
1 154477006 Sornik var. Svornjak var. Bolzen geschw. Bolt welded Bullone saldato Boulon soudé Bout gelast
2 154477603 Somik 5 Svornjak 5 Bolzen 5 Bolt 5 Bullone 5 Boulon 5 Bout 5
3 155037408A Kavelj levi var. Kuka leva var. Hacken links geschw. Hook left welded Gancio sinistro saldato Crochet gauche soudé Haak links gelast
4 155037701A Kavelj desni var. Kuka desna var. Hacken rechts geschw. Hook right welded Gancio destro saldato Crochet droite soudé Haak rechts gelast
6 154478514B Valj hidraviicni Valjak hidraviicki Hydraulische Zylinder Hydraulic cylinder Cilindro idraulico Vérin hydraulique Hydraulische cilinder
7 153604611A Blazilec var. Amortizer var. StoRdampfer. geschw. Shock absorber welded Ammortizzatore saldato Amortisseur soudé Schokdemper gelast
8 156529107A Nosilec var. Nosag var. Halter geschw. Holder welded Supporto saldato Support soudé Houder gelast
9 153604905 Podlozka 12,5/42x4 Podloska 12,5/42x4 Scheibe 12,5/42x4 Washer 12,5/42x4 Rondella 12,5/42x4 Rondelle 12,5/42x4 Sluitring 12,5/42x4
11 151936908 Prikljucek Prikljucak Anschlu Connection Connessione Connexion Verbinding
12 151005904C Vzmet Opruga Feder Spring Molla Ressort Veer
13 151006002 Podlozka 13/35x3 Podloska 13/35x3 Scheibe 13/35x3 Washer 13/35x3 Rondella 13/35x3 Rondelle 13/35x3 Sluitring 13/35x3
14 152617109 Somik @20x55 Svornjak @20x55 Bolzen @20x55 Bolt @20x55 Bullone @20x55 Boulon @20x55 Bout @20x55
20 151012905 Podlozka-stavek @33/25 Podloska-stavek @33/25 Scheibe - Satz #33/25 Washer @33/25 Rondella @33/25 Rondelle @33/25 Sluitring @33/25
21 150418701 Vijiak M16x30 Vijak M16x30 Schraube M16x30 Screw M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30
22 150001303 Vijak M12x130 Vijak M12x130 Schraube M12x130 Screw M12x130 Vite M12x130 Vis M12x130 Schroef M12x130
23 153914205 Ploevina varovalna Lim osiguravajuci Schutzblech Protection plate Piatto di protezione Plaque de protection Beschermingsplaat
24 000240000 Razcepka 5x32 Rascepka 5x32 Splint 5x32 Cotter 5x32 Spinotto Clavette 5x32 Spie 5x32
25 150444601 Zati& prozni 6x40 Civija opruzna 6x40 Spannhillse 6x40 Pin 6x40 Perno 6x40 Tige de rivetage 6x40 Pin 6x40
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Velja od tov. §t. dalje: -
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 685/6 HS=+217
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.;
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska Stevilka
Broj Kataloski broj
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. Spare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
26 000252906 Podlozka tesnilna A22x27 Podlo$ka zaptivna A22x27 Dichtungsscheibe A22x27 Washer A22x27 Rondella A22x27 Rondelle A22x27 Sluitring A22/27
27 150124305 Podlozka A20x26 Podloska A20x26 Scheibe A20x26 Washer A20x26 Rondella A20x26 Rondelle A20x26 Sluitring A20x26
30 150591808 Cev 1 Cev 1 Schlauch 1 Tube 1 Tubo 1SN DN6 2500 A1 Tuyau 1 Buis 1
SN DN6 2500 A1 M14x1,5 SN DN6 2500 A1 M14x1,5 SN DN6 2500 A1 M14x1,5 SN DN6 2500 A1 M14x1,5 M14x1,5 SN DN6 2500 A1 M14x1,5 SN DN6 2500 A1 M14x1,5
31 150591407 Cev 1 Cev 1 Schlauch 1 Tube 1 Tubo 1SN DN6 1200 A1 Tuyau 1 Buis 1
SN DN6 1200 A1 M14x1,5 SN DN6 1200 A1 M14x1,5 SN DN6 1200 A1 M14x1,5 SN DN6 1200 A1 M14x1,5 M14x1,5 SN DN6 1200 A1 M14x1,5 SN DN6 1200 A1 M14x1,5
32 150108403 Spojka AMD M22x1,5 Spojka AMD M22x1,5 Klammer AMD M22x1,5 Clamp AMD M22x1,5 Morsetto AMD M22x1,5 Pince AMD M22x1,5 Klem AMD M22X1,5
33 150408801 Prikljuéek SDT - L8 TELO Prikjugak SDT - L8 TELO Anschluss SDT - L8 TELO Connector SDT-L8 TELO Connettore SDT-L8 TELO Connecteur SDT-L8 TELO Connector SDT -L8 TELO
34 150592004 Pipa zaporna Pipa zatvorna DN 6 Abstellhahn Tap closing Chiusura rubinetto DNG Fermeture robinet (DN6) Kraan sluit
DN 6 s spojko sa spojnicom M14x1,5 DN stecker DN pin Perno M14x1,5 tige de rivetage M14x1,5 DN pin
M14x1,5 ’ M14x1,5 M14x1,5 ’ ' M14x1,5
35 150167704 Vezalka VTO 15-250 Nosa& VTO 15-250 Band VTO 15-250 String VTO 15-250 Stringa VTO 15-250 Cable VTO 15 250 Koord VTO 15-250
37 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12
38 150397500 Zati€ prozni 10x40 Civija opruzna 10x40 Spannhiilse 10x40 Pin 10x40 Perno 10x40 Tige de rivetage 10x40 Pin 10x40
DACROMET /IS0 8752 DACROMET /IS0 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET / 1SO 8752 DACROMET /SO 8752 DACROMET /1S0 8752 DACROMET /IS0 8752
39 152237510 Podlozka 25,2/44x2 Podloska 25,2/44x2 Scheibe 25,2/44x2 Washer 25,2/44x2 Rondella 25,2/44x2 Rondelle 25,2/44x2 Sluitring 25,2/44x2
40 154478319 Pusa Caura Buchse Sleeve Boite Manicotto Huls
41 154477809 Pusa Caura Buchse Sleeve Manicotto Manchon Huls
42 415000151A Kavelj Kuka Haken Hook Gancio Crochet Haak




SPIDER 685/6 HS=+217

418.16.000.0




Velja od tov. st. dalje: -—
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 685/6 HS—+21 7
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Katalo$ka Stevilka
Broj Kataloski broj
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. Spare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
1 418150021A Vodilo 1 var. Vodica 1 var. Spurstange 1 geschw. Steering rod 1 welded Asta dello sterzo 1 saldata Bielle de direction 1 soudée Stuurstang 1 gelast
2 155038504A Vodilo 2 var. Vodica 2 var. Spurstange 2 geschw. Steering rod 2 welded Asta dello sterzo 2 saldata Bielle de direction 2 soudée Stuurstang 2 gelast
3 155038602A Vodilo 3 var. Vodica 3 var. Spurstange 3 geschw. Steering rod 3 welded Asta dello sterzo 3 saldata Bielle de direction 3 soudée Stuurstang 3 gelast
5 152576108 Sornik 5 - 16 x 85 Svornjak 5 - 16 x 85 Bolzen 5- 16 x 85 Pin 5-16x85 Permno 5 - 16 x 85 Tige de rivetage 5 - 16 x 85 Pin5-16x 85
6 150451200 Cep notranji plastiéni Unutranji plasticni cep Plastikzapfen Plastic plug — inner Tampone di plastico — interno Bouchon plastique - interne Kunststof plug — intern
M 12x1,5 M 12x1,5 M12x1,5 M 12x1,5 M 12x1,5 M 12x1,5 M12x1,5
7 155040706 Séetka zasitna kpl. Zastitna Cetka kpl. Schutzbiirste zus. Protection brush cpl. Spazzola di protezione cpl. Ens. brosse de protection Beschermingsborstel kpl.
8 155091900B Valj hidraviiéni Cilindar hidraulicki Steuerzylinder Steering Sterzo clindro Vérin de Stuur
s plinsko vzmetjo s plinskom oprugom cylinder direction cilinder
9 155075205A Nosilec Nosac Steuerzylindertrager Steering cylinder —holder Cilindro - supporto dello sterzo Vérin de direction - support Stuurcilinder - houder
var. var. geschw. welded saldato soudé gelast
10 000251300 Podlozka A 17 —140HV Podloska A 17 —140HV Scheibe A 17 —140HV Washer A 17 -140HV Rondella A 17 -140HV Rondelle A 17 -140HV Sluitring A 17 —140HV
11 151803702 Sornik 5 - 16x65 Svornjak 5 - 16x65 Bolzen 5 - 16x65 Pin 5 - 16x65 Perno 5 - 16x65 Tige de rivetage 5 - 16x65 Pin 5 - 16x65
12 150016306 Zatic prozni 4 x24 Opruzni Klin 4 x24 Spannhiilse 4x24 Tension pin 4x24 Perno tenditore 4x24 Boulon de tension 4x24 Spanstift 4x24
13 153941505A Objemka Spojka Schelle Clip Clip Attache Clip
14 000207608 Vijak M6x16 Vijak M6x16 Schraube M6x16 Screw M6x16 Vite M6x16 Vis M6x16 Schroef M6x16
15 150426603 Podlozka SKM 6 Podloska SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16
18 150127909 Vijak M10x45 Vijak M10x45 Schraube M10x45 Screw M10x45 Vite M10x45 Vis M10x45 Schroef M10x45
19 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10
20 152705601 Sornik 5-16x52 Svornjak  5-16x52 Bolzen 5-16x52 Pin  5-16x52 Perno 5-16x52 Tige de rivetage 5-16x52 Pin 5-16X52
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Velja od tov. st. dalje: —
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 685/6 Hs_+21 7
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Katalo$ka Stevilka
Broj Katalo$ki broj
Bild sErsatzteiInummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. pare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
21 000225303 Podlozka 10 Podloska 10 Scheibe 10 Washer 10 Rondella 10 Rondelle 10 Sluitring 10
23 155915904A Kazalec Kazalec Indicator Zeigestock Indicatore Aiguille Peilstok
24 151058303 Podlozka 16,1/26 - 1 Podloska 16,1/ 26 - 1 Scheibe 16,1/26 - 1 Washer 16,1/ 26 - 1 Rondella 16,1/ 26 - 1 Rondelle 16,1/ 26 - 1 Sluitring 16,1 /26 - 1
25 150415900 Cep PVC za cev 30x30x3 Cep PVC za cev 30x30x3 Kunststoffdeckel Rohr 30x30x3 | Ulastic plug 30x30x3 Tampone di plastica 30x30x3 Bouchon plastique 30x30x3 Ulastic plug 30x30x3
26 154267402 Streme Petlja Rohrschelle Clamp Morsetto Pince Klem
27 150426505 Matica M7 Navrtka M7 Mutter M7 Nut M7 Dado M7 EcrouM? Moer M7
28 155092204C Pusa 4-16/25-49 Caura 4-16/25-49 Biichse 4 -16/25-49 Sleeve 4-16/25-49 Manicotto 4 - 16/ 25 - 49 Manchon 4 - 16 / 25 - 49 Huls 4 - 16 /25 - 49
29 150014004 Podlozka tesnilna A 10x14 Zaptivna podioska A 10x14 Dichtungsscheibe A 10x14 Packing A 10x14 Imballaggio A 10x14 Tampon A 10x14 Pakking A 10x14
30 155097806A Vilica Viljugka Gabel Fork Forcella Fourche : Vork
31 155092919 Cev 1 SN DN6 2500 Cev 1 SN DN6 2500 Schlauch 1 SN DN6 2500 Tube 1 SN DN6 2500 Tubo 1 SN DN6 2500 Tuyau 1 SN DN6 2500 Buis 1 SN DN6 2500
A1 M14x1,5G M10x1 A1 M14x1,5G M10x1 A1M14x1,5G M10x1 A1 M14x1,5G M10x1 A1 M14x1,5 G M10x1 A1 M14x1,5 G M10x1 A1 M14x1,5 G M10x1
32 150592004 Pipa zaporna DN 6 Pipa zatvorna DN 6 Abstellhahn DN 6 Tap closing DN 6 Chiusura rubinetto DN 6 Fermeture robinet DN 6 Kraan sluit DN 6
s spojko M14x1,5 sa spojnicom M14x1,5 stecker M14x1,5 pin M14x1,5 Perno M14x1,5 tige de rivetage M14x1,5 pin M14x1,5
33 150167704 Vezalka VTO 15 250 Vrpca VTO 15 250 Schelle VVTO 15 250 Clip VTO 15 250 Clip VTO 15 250 Attache VTO 15 250 Clip VTO 15 250
34 000222707 Matica M20 Navrtka M20 Mutter M20 Nut M20 Dado M20 Ecrou M20 Moer M20
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Velja od tov. st. dalje:

Vazi od tvor. broja dalje:

SPIDER 685/6 HS=+217

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:
Stevilka Kataloska Stevilka
Broj Katalo$ki broj
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. Spare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
1 154474029B Os desna var. Osovina desna var. Achse rechts geschw. Axle RH welded Asse D saldato Essieu MD soudé As RH gelast
2 154474421B Os leva var. Osovina leva var. Achse links geschw. Axle LH welded Asse S saldato Essieu MG soudé As LH gelast
3 150410102 Kolo kpl. Tocak kpl. Rad zus. Wheel cpl. Ruota cpl. Ens. roue Wiel kpl.
16x6,50-8 4Ply 16x6,50-8 4Ply 16x6,50-8 4Ply 16x6,50-8 4Ply 16x6,50-8 4Ply 16x6,50-8 4Plis 16x6,50-8 4Ply
4 151006002 Podlozka 13/35-3 Podloska 13/35-3 Scheibe 13/35-3 Washer 13/35-3 Rondella 13/35-3 Rondelle 13/35-3 Sluitring 13/35-3
5 151051701 Podlozka 30,2/ 50 -2 Podloska 30,2/ 50 -2 Scheibe 30,2/ 50 -2 Washer 30,2/ 50 -2 Rondella 30,2/ 50 - 2 Rondelle 30,2/ 50 - 2 Sluitring 30,2 /50 - 2
6 150087202 Vijak M12x25 Vijak M12x25 Schraube M12x25 Screw M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 Schroef M12x25
7 150539803 Zatik z vzmetjo Nr. KSB 80 Klin s oprugom Nr. KSB 80 Klappstecker Nr. KSB 80 Linch pin Nr. KSB 80 Perno No. KSB 80 Esse N° KSB 80 Luspen nr. KSB 80
10 000228603 Podlozka vzmetna A 12 Opruzna podloska A 12 Scheibe A 12 Washer A 12 Rondella A 12 Rondelle A 12 Sluitring A 12
11 150380000 Zati¢ prozni 10x45 Opruzni klin 10x45 Spannstift 10x45 Tension pin 10x45 Perno tenditore 10x45 Boulon de tension 10x45 Spanstift 10x45
13 150448000 Plas¢ Vanjska guma Reifen Tyre Pneumatico 16x6.50-8 4PR Pneu Band
16x6.50-8 4PR SAVA 16x6.50-8 4PR SAVA 16x6.50-8 4PR SAVA 16x6.50-8 4PR SAVA SAVA 16x6,50-8 4PR SAVA 16x6.50-8 4PR SAVA
14 150448108 Zratnica 16x6,5 Unutragnja guma 16x6,5 Schlauch 16x6,5 Tube 16x6,5 Tubo 16x6,5 Tuyau 16x6,5 Buis 16x6,5
15 150448206 Platigce 5,50Ax8 Naplatak 5,50Ax8 Felge 5,50Ax8 Rim 5,50Ax8 Cerchione 5,50Ax8 Jante 5,50Ax8 Velg 5,50Ax8
16 000255208 Lezaj KR 6205 2RS Lezaj KR 6205 2RS Lager KR 6205 2RS Bearing KR 6205 2RS Cuscinetto KR 6205 2RS Palier KR 6205 2RS Lager KR 6205 2RS
18 155472507 Pokrov Poklopac Deckel Cover Rivestimento Couvercle Deksel
D52 za kolo 6.00x15 D52 za kolo 6.00x15 D 52 (6.00x15) D52 (6.00x15) D52 (6.00x15) D52 (6,00x15) D52 (6.00x15)
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Velja od tov. st. dalje: —
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 685/6 Hs_+21 7
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.:

Stevilka Katalo$ka Stevilka

Broj Kataloski broj

Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
Fig. Spare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
2 155768902A Cev 3-33,7x3,25-1060 Cev 3 - 33,7x3,25-1060 Rohr 3 - 33,7x3,25-1060 Tube 3 -33,7x3,25-1060 Tubo 3 - 33,7x3,25-1060 Tuyau 3 - 33,7x3,25-1060 Buis 3- 33,7x3,25-1060

3 156524601A Zaiita leva var. Leva zastita var. Schutz links geschw. Protection left welded Protezione sinistra saldata Protection gauche soudée Bescherming links gelast
4 156524709A Zaitita desna var. Desna zadtita var. Schutz rechts geschw. Protection right welded Protezione destra saldata Protection droite soudée Bescherming rechts gelast

5 156528000A Nosilec var. Nosag var. Tréger geschw. Holder welded Supporto saldato Support soudé Houder gelast

6 156529107A Nosilec var. Nosag var. Tréger geschw. Holder welded Supporto saldato Support soudé Houder gelast

7 156529508A Zaiita prednja var. Predna zastita var. Schutz vore geschw. Protection frontside welded Protezione anteriore saldata Protection avant soudée Bescherming voorzijde gelast

8 156529606A Zaiita prednja var. Predna zastita var. Schutz vore geschw. Protection frontside welded Protezione anteriore saldata Protection avant soudée Bescherming voorzijde gelast

. L . L . . Supporto posteriore sinistro N . .

9 154476213A Nosilec zadnji levi var. Nosa¢ zadnii levi var. Hinterschutz links geschw. Holder rear left welded saldato Support arriére gauche soudé Houder linksachter gelast
10 154476419A Nosilec zadniji desni var. Nosa¢ zadnji desni var. Hinterschutz rechts geschw. Holder rear right welded g;zgfom posteriore destro Support arriére droite soudé Houder rechtsachter gelast
11 155769803 Objemka Spojnica Klemme Clip Clip Attache Clip
12 155839505A Profil U Profil U U Stahlprofil U steel profile Profilo acciaio a U Acier profilé en U U-staalprofiel
13 150373303 Vijak M12x 60 Vijak M12x 60 Schraube M12x 60 Screw M12x 60 Vite M12x 60 Vis M12x 60 Schroef M12x 60
14 150147102 Vijak M10x 65 Vijak M10x 65 Schraube M10x 65 Screw M10x 65 Vite M10x 65 Vis M10x 65 Schroef M10x 65
15 150351808 Vijak M10x 55 Vijak M10x 55 Schraube M10x 55 Screw M10x 55 Vite M10x 55 Vis M10x 55 Schroef M10x 55
16 150335809 Vijak M10x 50 Vijak M10x 50 Schraube M10x 50 Screw M10x 50 Vite M10x 50 Vis M10x 50 Schroef M10x 50
17 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12
18 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 Dado M10 Ecrou M10 Moer M10
19 150275302 Matica M 8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8
20 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12
21 150426809 Podlozka SKM 10 Podlogka SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10
22 150426701 Podlozka SKM 8 Podlogka SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8
23 150381508 Zatik z vzmetjo Klin sa oprugom Klappstecker Linch pin Perno Esse Luspen

Nr. KSB 65 Nr. KSB 65 Nr. KSB 65 Nr. KSB 65 No. KSB 65 N° KSB 65 Nr. KSB 65
24 150415900 Cep PVC za cev PVC &ep za cev VerschluRkappe Kunstst. Plastic cap Tappo in plastico Bouchon plastique Plastic dop
30x30x3 30x30x3 30x30x3 30x30x3 30x30x3 30x30x3 30x30x3
25 153245714 Vrvica plastiéna kpl. Plastiéna vrpca kpl. Plastikleine zus. Plastic string cpl. Stringa in plastico cpl. Ens. cable plastique Kunststof koord kpl.
26 150522606 Vijak M16x70 Vijak M16x70 Schraube M16x70 Screw M16x70 Vite M16x70 Vis M16x70 Schroef M16x70
27 150427005 Podlozka SKM 16 Podlogka SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16
28 153663609 Sornik 5 - 20x78 Svornjak 5 - 20x78 Bolzen 5 - 20x78 Bolt 5 - 20x78 Bullone 5 - 20x78 Boulon 5 - 20x78 Bout 5 - 20x78
29 150084704 Zatié prozni 5x32 Opruzni klin 5x32 Spannstift 5x32 Tension pin 5x32 Perno tenditore 5x32 Boulon de tension 5x32 Spanstift 5x32
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Velja od tov. st. dalje: -—
Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 685/6 Hs_+21 7
Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
Da macch. Nr.:
N° de machine :
Van mach nr.::

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Katalo$ki broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
N° Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 415200050 Blazilec kpl. Amortizer kpl. StoRdampfer zus. Shock — absorber cpl. Ammortizzatore cpl. Ens. Amortisseur Schokdemper kpl. 2
2 152617109 Somik 5-20x 55 Svornjak 5 - 20 x 55 Bolzen 5-20x 55 Bolt 5-20x 55 Joint 5-20x 55 Bullone 5 - 20 x 55 Bout 5-20 x 55 4
3 000240000 Razcepka 5 x 32 Rascepka 5 x 32 Splint 5x 32 Cotter 5x 32 Goupille fendue 5 x 32 Spinotto 5 x 32 Borgmoer 5 x 32 8
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DODATNA OPREMA Velja od tov. &. dalje: =+
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Vazi od tvor. b_rﬂja dalje: SPIDER 685/6 HS 217
ADDITIONAL EQUIPMENT pomasen. -

- rom mach Nr.:

EQUIPEMENT ADDITIONNEL iy
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :
BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.::

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Eild sErsatz;eiln:mmber Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMenge

ig. are Part Number uantity
Fig. Num'e)ro Parti di Ricambio @ @ ® @ Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
N° Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid

1 415200050 Blazilec kpl. Amortizer kpl. StoRdampfer zus. Shock - absorber cpl. Ammortizzatore cpl. Ens. Amortisseur Schokdemper kpl. 2
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DODATNA OPREMA Velja od tov. . dalje: SPIDER 685/6 HS=+217
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Vaziod tvor. broja dalje:

ADDITIONAL EQUIPMENT pomasen. b

EQUIPEMENT ADDITIONNEL B e, [

ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.::

Stevilka KataloSka Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Bild Ersatzteilnummer Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving Menge
Fig. Spare Part Number Quantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita

N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
N° Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 400200060 Cev vodilna var. Zavarena vodeca cijev Fiihrungsrohr, geschweift Leading pipe, welded Tubo principale sald. Tuyau de guidage soudé Hoofdpijp, gelast 1

2 425200240 Cev notranja var. Zavarena unutarnja cijev Innenrohr, geschweift Internal pipe, welded Tubo interno sald. Tuyau intérieur soudé Inwendige pijp, gelast 1

3 400200090 Drog var. Poluga var. Stange geschw. Bar welded Barra saldata Barre soudée Stang gelast 1

4 425200380 Vzmet tlaéna 7x40x408 Potisna opruga 7x40x408 Druckfeder 7x40x408 Pression spring 7x40x408 Molla di pressione 7x40x408 Ressort de pression7x40x408 | Drukveer 7x40x408 1

5 425200350 Plo$¢a drsna Klizna plo¢a Gleitplatte Sliding plate Piastra scorrevole Planche coulissante Schuifplaat 2

6 425200340 Puga vodilna Vodeca ¢ahura Fiihrungsbuchse Leading bushing Boccola principale Douille de guidage Hoofddoorvoer 1

7 910094105 Vzmet tlaéna Potisna opruga Druckfeder Pression spring Molla di pressione Ressort de pression Drukveer 2

8 151006002 Podlozka 13/35-3 Podloska 13/35-3 Scheibe 13/35-3 Washer 13/35-3 Rondella 13/35-3 Rondelle 13/35-3 Sluitring 13 /35 - 3 2

9 150065100 Vijak M12x75 Vijak M12x75 Schraube M12x75 Screw M12x75 Vite M12x75 Vis M12x75 Schroef M12x75 2
10 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12 2
11 150723505 Vskoénik notranji N 50 x 2 Uskoénik unutranji N50x2 | Sicherungsring innen N50x | Circlip N50x2 Anello di sicurezza N50x2 | Anneau élastique N 50 x 2 Borgring N 50 x 2

DACROMET / DIN 472 DACROMET / DIN 472 2 DACROMET / DIN 472 DACROMET / DIN 472 DACROMET / DIN 472 DACROMET / DIN 472 DACROMET / DIN 472 2
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DODATNA OPREMA Velja od tov. §t. dalje: PIDER HS=+217
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Vaziod tvor. broja dalje: S 685/6 HS
ADDITIONAL EQUIPMENT pomasen. -
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA Da macch. Nr.-
EQUIPEMENT ADDITIONNEL N° de machine :
BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.:
Stevilka Kataloska Stevilka
Broj Kataloski broj
gild SErsatz;eilnrl:mm:r Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving
ig. pare Part Number
Fig. Numero Parti di Ricambio
N° Numéro de la piéce de rechange
N° Vervangonderdeelnummer
1 154505012 Lok kolesa var. Luk tocka var. Radbogen geschw. Wheel bow welded Arco ruota saldato Cintre de la roue soudé Wielboog gelast
2 154028304 Streme Streme Biigel Stirrup Staffa Etrier Beugel
3 151780406 Vzmet 2 - 2x10,7 - 82 Opruga 2-2x10,7 - 82 Feder 2-2x 10,7 - 82 Spring 2-2x 10,7 - 82 Molla 2 -2 10,7 - 82 Ressort 22 10,7 - 82 Veer2-2x10,7 - 82
4 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12
5 150405207 Kolo Togak Rad Wheel ) Roue Wiel
15x6.00/6- 4Ply L=64 16x6.00/6-4Ply L=64 15x6.00/6-4Ply L=64 15x6.00/6-4Ply L=64 Ruota 15x6.00/6-4Ply L=64 15x6,00/6-4Plis L=64 15x6.00/6-4Ply L=64
6 155156207 Zaitita Zastita Schutz Protection Protezione Protection Bescherming
7 159445004 Vijak M12x40 Vijak M12x40 Schraube M12x40 Screw M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40
8 150160300 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 Dado M12 Ecrou M12 Moer M12
9 150426907 Podlozka SKM 12 Podlogka SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12
10 150257304 Podlozka 13 Podloska 13 Scheibe 13 Washer 13 Rondella 13 Rondelle 13 Sluitring 13
11 154027608 Nosilec var. Nosag var. Trager geschw. Holder welded Supporto saldato Support soudé Houder gelast
12 000233508 Zati prozni 6 x 40-ST Opruzni kiin 6 40 ST Federstit 6 x 40-ST Flexible pin 6 x 40-ST Peno flessibile 6 x 40-ST gigigg}ve‘age flexible Flexibele pin 6 x 40-ST
13 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalka AM 8x1 Nippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 Cappuccio AM 8x1 Manchon fileté AM 8x1 Nippel AM 8x1
14 150381508 Zatik z vzmetjo Nr. KSB 65 Klin sa oprugom Nr.KSB 65 Federstecker Nr. KSB 65 Spring pin Nr. KSB 65 Perno molla No. KSB 65 :;'gg gg rivetage ressort N° Veerpin nr. KSB 65
15 150423303 Cep PVC za cev Cep PVC za cev PVC Rohrzapfen PVC tube plug Spina del tubo PVC 50x50x5 Bouchon tuyau en PVC PVC buis plug
50x50x5 GPN 260 50x50x5 GPN 260 50x50x5 GPN 260 50x50x5 GPN 260 GPN 260 50x50x5 GPN 260 50x50x5 GPN 260
16 154505100 Nosilec 2 var. Nosag 2 var. Trager 2 geschw. Holder 2 welded Supporto 2 saldato Support 2 soudé Houder 2 gelast
17 154505218 Pusa 4-13,3/21,3-22 Caura 4-133/21,3-22 Biichse 4-13,3/21,3-22 Sleeve 4-13,3/21,3-22 Manicotto 4 - 13,3/ 21,3- 22 Manchon 4 - 13,3/ 21,3 - 22 Huls 4 - 13,3/ 21,3- 22
18 910067206 Drzalo verige var. Drzac lanca var. Kettenhalter geschw. Chain holder welded Supporto della catena saldato Support chaine soudé Kettinghouder gelast
19 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8
20 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8
21 159440704 Vijak M8 x 40 Vijak M8 x 40 Schraube M 8x40 Screw M 8x40 Vite M 8x40 Vis M 8x40 Schroef M 8x40
22 154028108 Cev var. Cev var. Rohr geschw. Tube welded Tubo saldato Tuyau soudé Buis gelast
23 910098111 Veriga var. Lanac var. Kette geschw. Chain welded Catena saldata Chaine Soudée Ketting gelast
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DODATNA OPREMA Velja od tov. §t. dalje: SP'DER 685/6 Hs=+21 7
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Vazi od tvor. blroja dalje:

ADDITIONAL EQUIPMENT Fomasen. W&

EQUIPEMENT ADDITIONNEL B i M

ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.::

Stevilka Kataloska stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Eild SErsatz;eiln:mm:r Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMenge

ig. pare Part Number uantity
Fig. Numero Parti di Ricambio Quantita
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
N° Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 425200100 Blatnik Blatobran Kotfliigel Wing Parafango Pare-choc Spatbord

desni 16" desni 16" rechts 16" right 16" destro 16" droite 16" rechter 16" 3
2 425200110 Blatnik Blatobran Kotfliige! Wing Parafango Pare-choc Spatbord

levi 16" lijevi 16" links 16" left 16" sinistro 16" gauche 16" linker 16" 3
3 406200120 Objemka fi 35 Spojka fi 35 Klemme fi 35 Clamp fi 35 Morsetto fi 35 Pince fi 35 Klem fi 35 6
4 000257509 Vijak M8x20 Vijak M8x20 Schraube M8x20 Screw M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 24
5 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 Dado M8 Ecrou M8 Moer M8 24
5 150426701 Podlozka SKM 8 Podlogka SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 24




SIP Testiranje St.: Testiranje br.: 60 231 {5 Metodo di prova Nr.: 60 231

(@ Priifart Nr.:

Test method No: 60 231

3300 mm
6x0,75 gmm

5000-08/F1

Oprema svetlobna
Svetlosna oprema
Beleuchtung
Electrical illumonation
llluminazione elettrica
lllumination électrique
Elektrische verlichting

Ident: 150563205

Koda za narocilo.: 82-1010-027
Koda za narudzbu: 82-1010-027
Bestell-Nr.: 82-1010-027

Order No: 82-1010-027

Ordine Nr.: 82-1010-027
Commande n°: 82-1010-027
Bestelnr.: 82-1010-027

(> Méthode de test n°: &O Testmethodenr.: 1 5

Stecker 7-pol.
IS0 1724
3000-20
3000-25
3000-31
3000-40
Vi 7-pol.
Utikag 7-pol.
@ stecker 7-pol.
Switch 7 pol.
D Interruttore 7 pol
@ Interrupteur 7 pol
Q@D Schakelaar 7 pol..

SPIDER 685/6 HS=+217




DODATNA OPREMA Velia od tov. t. dalje: =+
SONDERAUSRUSTUNG — ZUSATZTEILE Vazi od tvor. broja dalje: SPIDER 685/6 HS 217

ADDITIONAL EQUIPMENT pomasen. -

EQUIPEMENT ADDITIONNEL Da macch. Nr.-

ATTREZZATURA AGGIUNTIVA N° de machine :

BIJKOMENDE UITRUSTING Van mach nr.::

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
Broj Kataloski broj Komada
Eild SErsatZ;egtn;mm;r Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Descrizione Description Beschrijving QMen?e

ig. are Part Number uantit
Fig. Num‘e)ro Parti di Ricambio Quantitg
N° Numéro de la piéce de rechange Quantité
N° Vervangonderdeelnummer Hoeveelheid
1 150563205 Svetlobna oprema Svetlosna oprema Beleuchtung Electrical illumonation lluminazione elettrica Illumination électrique Elektrische verlichting
(ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 (ASPOCK) 82-1010-027 1
DODATNA ZUBEHORIACC @ . ACCESSORI:
OPREMA: ESSORIES: @ ACCESSOIRES : @ @
odklopnik/ Zugentlastungen/ serracavo/
2 kos. 4808-00 . 2 Stk./pcs 4808-00 — - ; .
otkacnik P strain relief 2 pezJpos 4808-00 détente de la contrainte
matica M5/ Muttern M5/ dado M5/
4Kos. S500-00 mation M5 4 Stk./pcs S500-00 Screw nut M5 4 pez./pcs S500-00 vis écrou M5
zobata podlozka M5/ Zahnscheiben M5/ rondella blocca dente M5/
4 kos. §502-00 zubata podloska M5 4 Stk.Jpes 5502-00 tooth lock washer M5 4 pez./pcs §502-00 rondelle a dents M5
ACCESSOIRES: @
2 stk. 4808-00 ontspanner
4 stk. S500-00 Schroefmoer M5
4 stk. S502-00 tandveerring - M5
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KARDAN.045.0 ident: 150445307

KARDAN.045.0 Ident: 150445307

GELENKWELLE.045.0 AANDRIJF AS.045.0

P.T.O. SHAFT.045.0

ALBERO CARDANICO.045.0

ARBRE DE

TRANSMISSION.045.0 SPIDER 685/6 HS=+217




oIl POGODBENI SERVISI

ol

SIP SEMPETER d.d.

3311 SEMPETER V SAVINJSKI DOLINI
Tel: 03 70 38 500

Reklamacije: (0)3 70 38 562

Fax: 03 70 38 665

SLOVENIJA

SMOLIC JOZE
Artmanja vas 7, 8211 DOBRNIC
Tel: 07 34 65 600
Fax: 07 34 65 389
GSM: 041 693 221

KMETIJSTVO POLANEC d.o.o

Pleterje 34

2324 LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU
Tel: 02 761 9300

Fax: 02 761 9306

KMETIJSKI CENTER LAH

Klanec 13

1218 KOMENDA

Tel: 01 8341 022

Tel: 01 8342 070

Tel: 01 8342 080

Tel: 01 8342 212 Fax: 01 8345 505

RIKOTECH d.o.o.
Lepovée 23, 1310 RIBNICA
Tel. /fax.: 018361483
GSM: 041 72 43 98

AVTO CENTER ORMOZ d.o.o.
Hardek 44/c, 2270 ORMOZ
Fax: 02 7416 410

Tel: 02 74 16 405 (servis)
GSM: 031 322939

Tel: 02 74 16 407 (trgovina)
GSM: 031 891 529

CREINA KRANJ

Vodnova 8, 4000 KRANJ
Tel: 04 20 13 360 (centrala)
Tel: 04 20 13 355 (servis)
Fax: 04 20 13 363

KZ KRKA z.0.0.
OC AGROSERYVIS Novo Mesto
KnafelCeva 2
8000 NOVO MESTO
Tel: 07 393 01 11
Fax: 07 3930125 Tel: 07 39301 10

ZIBRAT JANI

Mota 32, 9240 LJUTOMER
Tel: 02 584 1130

Fax: 02 584 1130

GSM: 041 713 300

AVTO ERZEN d.o.o.

Podjelovo Brdo 1, 4225 SOVODENJ
Tel: 04 51080 70

Fax: 04 510 80 77

GSM: 041 721 706

JAKSE SAMO
Prvomaijska c. 22
8310 SENTJERNEJ
Fax / Tel: 07 3081 309

FRANC STAMUL s.p.
Vuhred 125
2365VUHRED
Fax / Tel: 02 88 73 751
GSM: 041 332 684

TOMC MARJAN
Primostek 6
8332 GRADAC
Tel: 07 30 58 513
GSM: 041 685 133




MF SERVIS

Filip€i¢ Milorad

Gradec 9, 10345 GRADEC
Tel: ++385 01 897 058
GSM: 098 248 267

HRVASKA

PROIZVODNA OPRUGA DEZANOVAC
DEZANOVAC
Tel: ++385 43 381 333
Tel: ++385 43 381 366 (trgovina)
Fax: ++385 43 381 330

AGM PANEX CAKOVEC
Zagrebacka 101, 40300 CAKOVEC
Tel: ++385 40 384 144

Tel: ++385 40 384 354

Tel: ++385 40 384 351 (servis)

Fax: ++385 40 384 355

BOZIC VLADO

Brace Radi¢a 50
42232 MARTIJANEC
Tel: ++385 42 673 020
GSM: 099 420 927

ALKAR d.o.o.
Dubrovacgka 67, 34000 POZEGA
Tel: ++385 34 274 671 Fax: ++385 34 273 433
GSM: 098 362 996
GSM: 098 365 211

ALSO d.o.o.
Koné&anica 355

43505 KONCANICA
Tel: ++385 43 325 124
GSM: 091 56 13 600

P.P. MABI

Mrkodol h.h.

80240 TOMISLAVGRAD
Tel: ++387 34 310 100

BOSNA IN HERCEGOVINA

AGROCOOP KOBATOVCI
78255 BOSANSKI ALEKSANDROVAC
Tel: ++387 51 582 041 (servis)
GSM: ++387 65 510 290, Fax: ++387 51 580 800

ACMA d.o.o.

Ljusina b.b.

77244 BOS. OTOKA
Tel: ++387 37 477 018
Fax: ++387 37 477 039
GSM: ++387 61 155 905

AGRO DRINIA

38400 PRIZREN

KOSOVO

Tel / Fax: ++381 29 44 335
GSM: ++377 44 113 137

SRBIJA IN CRNA GORA

JUGOMETAL d.o.o0.
Kusljevacki put b.b., 35210 SVILAJNAC
Tel: ++381 35 312 391
Tel: ++381 35 312 027
Tel: ++381 35 311 696, Fax: ++381 35 312 331

AGROAUTO PODGORICA
Ul. Bracana Bracanovi¢a 76
81412 SPUZ

Tel: ++381 81 881 784

Fax: ++381 81 636 290

MAKEDONIJA

EURO POLOG
1226 Zheline, TETOVO
Tel: ++389 44 379 379, Fax: ++389 44 378 236

SIP d.d. Sempeter si pridrzuje pravico do morebitnih sprememb v katalogu






